



扫晨报微信  
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫  
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

### 奖金最低50元最高千元

### 新闻热线 3585000



天气预报

4日,晴间多云,南风2~3级,-4~11℃ / 5日,晴间多云,北风3~4级,-4~5℃ / 6日,晴间多云,北风转南风2~3级,-6~5℃ /

# 朱彦夫同志事迹报告会在淄博举行 1200余各界人士现场聆听英雄故事

通讯员 宗禾  
记者 王莉莉 报道

晨报淄博12月3日讯 今天,“人民楷模”朱彦夫同志事迹报告会在淄博举行。省委组织部部务委员崔海涛,省文明办副主任孙文利;市委书记江敦涛,市政协主席丛锡钢,市人大常委会主任尚龙江,市委副书记马晓磊,市各班子领导同志出席。

报告会前,市委书记江敦涛,市委副书记、市长于海田,市委副书记马晓磊以及有关市领导会见了报告团成员。报告会上,沂源县委副书记周婷,沂源县西里镇张家泉村村民赵圣贵,朱彦夫女儿、沂源县实验小学教师朱向欣,市派驻沂源县张家泉村第一书记刘发德,市委讲师团副教授于涛,分别作了题为《朱彦夫:新时代的人民楷模》《俺们的贴心人》《像父亲那样做人做事》《老书记,我心中的榜样》《英雄不老,精神永驻》的报告。

报告团成员用朴实、生动的事例、真挚的情感,讲述了一段段感人的故事,一幅幅动人的画面,深深感染着台下观众,很多人眼含热泪听完报告,现场不时爆发出热烈掌声。大家表示,要学习朱彦夫同志先进事迹,大力弘扬朱彦夫同志不忘初心、信念坚定,牢记使命、一心为民,敢于担当、勇争一流,不畏艰难、不懈奋斗,淡泊名利、无私奉献的精神,从他的人生轨迹中汲取正能量,迎难而上、勇于担当,以更加奋发有为的姿态做好各项工作。要把学习朱彦夫同志先进事迹与学习贯彻党的十九届四中全会精神结合起来,与开展

“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与做好本职工作结合起来,对标楷模找差距,以“勇于担当、敢于作为”的工作追求,为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起贡献新的力量。

各大企业、高等院校主要负责同志,市直各部门、单位主要负责同志,市直机关党员干部代表、企业干部代表、高校师生代表等1200余人现场聆听报告。报告会还通过电视台、手机台、网络进行了直播。



### 追踪报道

#### 方正·凤凰国际玻璃爆裂后 物业沟通厂家 小区玻璃质保期 将延长五年

记者 孙渤海 报道

晨报淄博12月3日讯 11月24日和29日,本报曾连续报道了张店区方正·凤凰国际小区玻璃自爆,生产厂家和物业正在处理一事。记者今天了解到,经物业和厂家协商,小区玻璃质保期延长五年。

12月2日,方正·凤凰国际的一名业主告诉记者,小区物业正在统计业主家玻璃自爆的信息,此事处理有了很大进展。

据了解,从11月29日开始,物业客服电话核实业主户内玻璃自爆情况,并在业主群里发布消息,告知玻璃自爆未更换及自己已更换但没有报给物业的业主及时联系物业。

针对前期玻璃出质保期后,有的业主已自己更换玻璃,物业公司已与玻璃生产厂家进行了沟通,厂家初步答应给予一定补偿,具体事宜厂家会与业主进行协商。暂未进行更换的,厂家会进行免费更换。经物业与厂家协商,小区玻璃质保期延长五年,至2024年11月30日。

### 周五淄博剧院 欣赏吕剧演出

明起凭身份证可免费领票

记者 张楠 报道

晨报淄博12月3日讯 本周五晚,淄博周末戏曲大舞台精彩继续。张店玉珉文化传媒工作室的优秀演员将为广大观众奉上吕剧《王汉喜借年》《王小赶脚》,敬请期待。

张店玉珉文化传媒工作室成立于2018年11月,现有30余名演职人员。成立以来,经常配合文化部门送戏下乡,进社区和养老院演出,深受观众喜爱和好评。12月6日晚7点,吕剧《王汉喜借年》《王小赶脚》将在淄博剧院精彩开演。12月5日早9点起,市民可凭身份证在淄博剧院领票处免费领取入场券。数量有限,先到先得,领完为止,每人限领2张,不可重复领取。

## 朱彦夫同志事迹宣讲工作总结会召开

通讯员 宗禾  
记者 王莉莉 报道

晨报淄博12月3日讯 今天,“人民楷模”朱彦夫同志事迹宣讲工作总结会在淄博召开。会议由省文明办副主任孙文利主持,省委组织部部务委员崔海涛作总结讲话,市委书记江敦涛出席会议并发言;市委常委、宣传部部长毕荣青,市委常委、组织部部长高庆波出席会议。

会议宣读了省委组织部、省委宣传部关于表扬“人民楷模”朱彦夫同志事迹报告团的通报,对周婷等21名同志给予通报表扬。

崔海涛在讲话中指出,本次巡回报告时间安排紧,报告团全体同志克服困难、连续作战、精益求精,始终以饱满的热情和昂扬的斗志作好每一场报告,圆满完

成了任务。本次巡回报告紧扣省委要求,政治站位高,效果显著,让朱彦夫的名字再次回响在齐鲁大地,让朱彦夫精神再次感染全省广大党员干部。下一步,要进一步提炼好、宣传好朱彦夫同志身上忠诚、执着、朴实的精神品格,继续讲好英雄故事,学好英雄精神,以朱彦夫为榜样,在平凡的岗位上干出不平凡的成绩。

江敦涛在发言中首先向朱彦夫同志事迹全省巡回宣讲的圆满成功表示祝贺。他指出,朱彦夫同志被授予“人民楷模”国家荣誉称号,是山东的骄傲和自豪,也是淄博的崇高荣耀。朱彦夫同志身上体现出的自强不息、不畏艰难、顽强拼搏、奋发向上的精神,完全应该成为淄博城市发展的强大精神力量和精神支撑。

全市上下要结合深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,以朱彦夫同志故乡的强烈责任担当,把学习弘扬朱彦夫精神作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,在全市上下迅速掀起崇尚楷模、学习楷模、争当楷模的新热潮,推动学习弘扬朱彦夫精神走深走实。要充分发挥朱彦夫同志故乡的优势,大力弘扬朱彦夫同志不忘初心、信念坚定,牢记使命、一心为民,敢于担当、勇争一流,不畏艰难、不懈奋斗,淡泊名利、无私奉献的精神,坚定不移把向朱彦夫同志学习激发出的精神力量,转化为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起的澎湃动力,为加快新时代现代化强省建设贡献更多淄博力量。要按照习近平总书记“各级党委和

政府要关心、关怀、关爱英雄模范”的要求,严格落实朱彦夫同志的有关待遇,切实让老英雄安享改革发展成果。

会上,朱彦夫事迹报告团成员、沂源县委副书记周婷,报告团成员、朱彦夫的女儿朱向欣代表报告团分别作了发言;沂源县委书记王义朴作了表态发言。

据了解,朱彦夫事迹报告团,在20天时间里,高标准完成了在全省16市的巡回宣讲任务,2万余名党员干部群众现场接受教育,在全省各地引起强烈反响。广大党员干部群众纷纷表示要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真学习朱彦夫同志先进事迹,大力弘扬朱彦夫精神,迎难而上、真抓实干,勇做新时代泰山“挑山工”。

## 有太阳但不暖和 淄博进入晴冷模式

记者 孙渤海  
通讯员 杜沫冉 报道

晨报淄博12月3日讯 上周末迎来今冬初雪后,这两天淄博天气四平八稳,早上冷飕飕,中午暖烘烘。根据预报,未来几天淄博将进入晴冷模式,天气不

错,但气温不高。在冷空气的影响下,12月2日,大风自北向南席卷中东部地区。预计未来三天,我国大部地区天气以晴朗为主,但气温仍不太高。4日起,受新一股冷空气影响,中东部地区又将有4~

6℃降温,其中,华北北部可达8~10℃。

据山东省气象台预计,明天开始,一股新冷空气将再度展开影响,海上风力较大,全省气温下降,注意保暖。就淄博来看,天气不错,但最低气温将明显降

低。具体预报为:4日,晴间多云,南风2~3级,-4~11℃;5日,晴间多云,北风3~4级,-4~5℃;6日,晴间多云,北风转南风2~3级,-6~5℃;7日开始,气温回升。

## 桓台人大 唱好监督“重头戏” 助力交通大格局

记者 张永成  
通讯员 穆若金 报道

晨报讯 今年以来,桓台县人大常委会聚焦党的十九大提出的建设“交通强国”战略目标和中共中央、国务院印发的《交通强国建设纲要》,发挥桓台建设交通强县的基础优势,强化交通优先发展理念,将监督支持政府完善立体综合交通网络,构建“水陆铁互联互通”现代化交通运输大格局作为人大监督工作的“重头戏”,成为近期年终盘点

时的一大亮点。桓台县作为二十几年前在全国率先实现村村通柏油路、村村通客车的交通建设示范县,500平方公里的辖域内有济青高速、济青高铁横穿东西,滨博高速、淄东铁路纵贯南北,近年来又实现了全县域街巷硬化、亮化,并建成了“两环九横九纵”约400公里的主干公路网。为将交通运输优势切实转化为保障经济社会高质量发展的动能要素,桓台县人大常委会将交通运输

执法及工作情况列入常委会会议议题,听取审议了县政府专项工作报告;结合“不忘初心、牢记使命”主题教育对交通运输工作进行专题调研,将推动解决交通运输实际问题作为“干事创业敢担当、为民服务解难题”的重要切入点;发挥县人大及其常委会工作机构的监督服务职能,密切加强与政府交通运输部门的联系沟通,实施无缝对接、精准监督。通过会议审议、调研报告等形式找问题提建议,支持推动政

府突出抓好交通运输执法、重点工程建设、城乡公交一体化改革等重点工作。

今年以来,桓台县交通安全治理、机动车维修市场整治等执法行动斩获丰硕,S29北立交及连接线、“四好农村路”建设等重点工程建设顺利,沾沂高速、小清河复航等重大项目前期工作稳步推进,公交客运站建设及线路整合改造效益明显,交通运输基础设施建设对经济发展和群众幸福感满意度的贡献日益显现。